
Anschrift:  Verwaltungssitz: 

Telefon 9.00-12.30 & 14.30-17.00 Uhr : +49 (0)5327-5709890 

Anrufbeantworter: 05327-3274185 

 E-Mail: info@schuetze-handel.de 

Web:    www.schuetze-handel.de 

Handelsagentur Schütze  Unternehmergesellschaft 

37539 Badgrund  Postfach  

  

 
 
 
Sehr geehrter Kunde  
 

Danke das Sie sich für uns als Händler entschieden haben !  

 

Dieser Hersteller ist durch einen Bevollmächtigten in Europa vertreten.  

 

Unser Serviceteam steht ihnen gern zur Verfügung. 

 
Im Anhang erhalten Sie die für ihnen Kauf relevanten Herstellerinformationen:  
Bedienungsanleitung mit Aufbauplan, Elektroschema...  
EU-Konformitätserklärung von jeweiligen Hersteller.  

Viel Spass mit dieser Maschine 

 

Ihr Maximum Maschinen Team 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
EG-Konformitätserklärung 
 

 
 

Die bevollmächtigte Person für die Zusammenstellung der technischen Unterlagen im Sinne der Maschinenrichtlinie ist:  
Herr Lothar Schütze DE-37539 Badgrund.  
 
Lothar Schütze,  
als der in der Europäischen Gemeinschaft niedergelassener Bevollmächtigter des Herstellers:  
Maximum Production . 

Local production partner: maximum oujie machine  
 

 

erklärt hiermit, daß die Machine: Maximum : m  oj-3500 
 

in ihrer Konzeption und Bauart in dieser Ausführung, die Bestimmungen der folgenden einschlägigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Gemeinschaft erfüllt: 

⚫ Maschinenrichtlinie 2006/42/EG 

⚫ Angewandte harmonisierte Normen und Vorschriften: EN 60204-1:2006  + A1:2009 und EN 1493: 2010 

(Safety of machinery – electrical equipment of machines – Part 1)  
 

Prüfinstitut: CEM International Ltd  
CEM INTERNATIONAL LTD IS NOTIFED BODY NUMBER 1942 UNDER DIRECTIVE 2006/42/EC 
 
The Atrium Business Centre Curtis 
Road Dorking Surrey RH4 1XA UK 
 

Prüfnummer:    Certificate No: C-1009-09-05C (V2)  
 

 
 
Das Verfahren (§ 4 Abs. 3.1) Anhang VIII zur Maschinen Richtlinie 2006/42/EG der Konformitätsbewertung  
mit interner Fertigungskontrolle des Herstellers bei der Herstelung von Hebebühnen  
wurde zusätzlich  in eigener Regie des Hersteller durchgeführt.  
Einschlägige harmonisierte Normen bei der Konstruktion wurden angewendet. 
 
 
 
Herr Lothar Schütze / Unterschrift 

 
 
  Badgrund, 02-01-2018  
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Version :3650486 + 3650564  = 108cm Höhe, 203cm Länge  



 

 

 
 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 

Version2 :3650617 + 3650564  = 123cm Höhe, 213cm Länge 
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6. Restrisikobetrachtung -------------------------------------------------------------------- 
 
7. Fehler, Ursache und Beseitigung -----------------------------------------------------  
 
 
8. Prüfbuch Kurzversion--------------------------------------------------------------------- 
 
9. Prüfbuch Vollversion---------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1. Sicherheitshinweise 
  
Instandsetzungs-, Einrichtungs-, Wartungs-, und Reinigungsarbeiten sowie das  
Transportieren der Maschine nur bei abgeschaltetem Antrieb und stillstehendem Werkzeug  
vornehmen. 
Die Anweisungen bezüglich Betrieb, Montage, Wartung, Reparatur, Störung und dgl. sind dringend einzuhalten,  
um Gefahren auszuschließen und Beschädigungen zu vermeiden. Darüber hinaus dürfen die Maschinen  
nur von Personen bedient, gewartet und instandgesetzt werden, die mit dem Gerät vertraut und über die  
Gefahren unterrichtet worden sind. Die einschlägigen Unfallverhütungsvorschriften, sowie die sonstigen  
allgemein anerkannten sicherheitstechnischen, arbeitsmedizinischen und straßenverkehrsrechtlichen  
Regeln, sind einzuhalten.  
Personen unter 18 Jahren dürfen nicht an Spaltmaschinen beschäftigt werden. Zulässig ist es jedoch, Personen  
über 16 Jahren derartige Tätigkeiten zu übertragen, soweit dies zur Erreichung eines Ausbildungszieles  
erforderlich und der Schutz durch die Aufsicht eines Fachkundigen gewährleistet ist.  
Der Arbeitsplatz muss so beschaffen sein und so erhalten werden, dass ein sicheres Arbeiten möglich ist.  
Die Maschine muß einen sicheren Standplatz aufweisen. 
- Am Arbeitsplatz ist für ausreichende Beleuchtung zu sorgen. 
- Zum Arbeiten ist ein ebener und trittfester Bereich mit ausreichender Bewegungsfreiheit erforderlich. 
- Arbeiten an der elektrischen Anlage dürfen nur von einer Elektrofachkraft ausgeführt werden. 
- Das Tragen von Sicherheitsschuhen, sowie eng anliegender Kleidung ist für die Bedienperson  
 erforderlich. 
- Lassen Sie die Maschine nie unbeaufsichtigt in Betrieb. 
Die einschlägigen Unfallverhütungsvorschriften, sowie die sonstigen allgemein anerkannten  
sicherheitstechnischen, arbeitsmedizinischen und straßenverkehrsrechtlichen Regeln sind einzuhalten. 
Das Tragen von persönlichen Schutzausrüstungen, einschließlich Sicherheitsschuhen, eng anliegender  
Kleidung, geeigneten Arbeitshandschuhen und Augenschutz ist für die Bedienperson erforderlich. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2.Betrieb / Aufbau / Installation 

Diese Hebebühne ist konstruiert um KFZ anzuheben, anderweitige Nutzung ist vom Hersteller untersagt.   

Es ist strikt untersagt, Personen oder sonstige Gegenstände anzuheben.   

Installation und Einstellungen dürfen nur von qualifizierten Mitarbeitern durchgeführt werden.  

Die Hebebühne darf nur auf einem ebenen Betonboden fixiert werden. Die minimale Stärke muss 15cm betragen,  

 

 

 

Installation: 

benötigtes Hydrauliköl HLP32 oder HLP46. 

  

Bodenverhältnisse: 

Die Hebebühne muss auf einem glatten und festen Boden installiert werden. 

Der Standort muss mindestens das Gewicht der maximalen Tragkraft der Bühne standhalten. 

  

Montage: 

Verbinden Sie den Ölschlauch.  

Befüllen den Öltank mit entsprechendem Hydrauliköl. Testen ohne Fahrzeug einen 

Probelauf. Installieren Sie durch einen Elektrofachbetrieb das Elektro-Bedienerfeld. 

Testen Sie nach Installation die Funktionen wie Hauptschalter, Ein- und Ausschaltung, Absenk/Hebetaste. 

Zum Anheben drücken Sie START, drücken Sie danach die AUF-Taste. 

Der Motor treibt nun die Zahnradpumpe an.  

Platzieren Sie die Hebebühne in der Nähe des Einsatzortes und entfernen Sie die Verpackung.   

Gerade Betonfläche mit ca. 15 cm Betonstärke.  

    

ELEKTRISCHES SCHALTSYSTEM  

Nur qualifizierten Personen ( Elektriker ) ist es gestattet , Arbeiten am Elektroanschluss durchzuführen.   

Eine effektive Erdung ist Voraussetzung für die Installation.  

VERBINDUNGEN  

Ölschlauch Verbindung. Vergewissern Sie sich, dass die Leitung sauber und frei von Fremdkörpern ist.  

 

GRUNDGESTELL-FIXIERUNG    

Da diese Hebebühne mobil genutzt werden kann ist es nicht notwendig sie zu fixieren. 

Versuchen Sie auf keinen Fall die Hebebühne in Betrieb zu nehmen bevor Sie sie getestet haben.  

Kontrollieren Sie sämtliche Schläuche und Verbindungen. Die Hebebühne darf nur in Betrieb genommen werden,  

wenn keine undichten Stellen vorhanden sind.  

Sie dürfen die Hebebühne nicht bedienen wenn das Auto nicht mittig  platziert ist.  

Die  Missachtung dieser Bestimmungen führt dazu, dass der Hersteller keinerlei Verantwortung übernimmt. 

Halten Sie stets einen Sicherheitsabstand beim Heben und beim Senken der Hebebühne.  

 

ACHTUNG:  
 
Wenn Sie nach Installation die DOWN Taste drücken, fährt die Bühne für ca. 3 - 5 Sek nach oben.  
 
Achten Sie auf das Licht am Ventil  der elektronischen Entriegelung.  
 
Nach weiteren 5 Sekunden fährt die Bühne nach unten. 
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Heben Sie die Plattform mit dem UP Knopf, bis die Gummiklötze fest ans Auto gedrückt werden und vergewissern  

Sie sich, dass das Auto sicher sitzt.   

  

ABSENKEN    

  

1. Drücken Sie DOWN, um die Hebebühne abzulassen  

  

Die Hebebühne erhebt sich kurz um die Sicherheitsrastern zu entriegeln, bevor sie sich senkt. 

   

Die Hebebühne  besteht aus der Scherenkonstruktion , Motoreinheit, Zylinder etc. 

Der nötige Hydraulikdruck wird über eine Zahnradpumpe erzeugt. 

 

Über  Ventile gesteuert gelangt das unter Druck gesetzte ÖL über Leitungen zu den Hubzylinder . 

Die Hebebühne  ist hochgefahren. 

 

Die Geschwindigkeit kann an der linken Schraube eingestellt werden.  

 

 
 

Bitte beachten Sie beim Aufbau und vor erster Inbetriebnahme, dass zunächst der Begrenzungsschalter (limiterswitch) ausgeschaltet werden sollte 

. Dann die Bühne auf max. Höhe hochfahren.  
 
Den "UP" Schalter noch ca. 20Sek gedrückt halten, damit sich das Hydrauliköl verteilen kann und die Bühne mit den beiden Plattformen ausgerichtet 
(synchronisiert) wird.  
 
Danach die Bühne herunterfahren. Diesen Vorgang einige Male wiederholen.  
 
Dann den Begrenzungsschalter wieder einschalten. 

 

 

 

3. Transport 

Beim Transport sind die Vorgaben der Unfallversicherung einzuhalten.  
 
 
4. Wartung und Instandhaltung 
Wartungs-, Instandhaltungs- und Reinigungsarbeiten sind nur bei abgeschaltetem Antrieb und  
stillstehendem Werkzeug durchzuführen. 
Bei Funktionsstörung ist der Antrieb grundsätzlich abzuschalten. 
Regelmäßige Wartungsaufgaben 
Folgende Arbeiten sind bei Bedarf bzw. regelmäßig durchzuführen: 
- Reinigung der Maschine von Verschmutzungen  
- Führung der Gleitsteine einfetten 
- Hydraulikölstand kontrollieren, bei Ölverlust die Dichtheit der gesamten Hydraulikanlage (Schläuche  
und Verschraubungen) überprüfen 
- Alle beweglichen Teile nach Bedarf schmieren 
Hinweise zum Hydrauliköl 
Prüfen Sie regelmäßig den Stand des Hydrauliköles.  
50 Betriebsstunden bzw. 1 x jährlich zu wechseln. 
Die Ablassschraube befi ndet sich an der Unterseite vom Öltank.  
Empfohlene Hydrauliköle:HLP 46 



 

 

Altöl ist umweltschädlich und muss fachgerecht entsorgt werden! 

- Kontrollieren Sie sämtliche Hydraulikverbindungen. 

- Kontrollieren Sie alle Kabel und Schalterverbindungen 

- Kontrollieren Sie alle Bolzen und Schrauben, wenn locker, bitte nachziehen. 

-Kontrollieren Sie den Hydraulikölstand. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.Technische Daten: 

Version 1: 
Scherenbühne 3,5to moj3500 108cm Höhe 

Verpackung:2Pakete 1480x1800x220 + 400x400x90 

Scherenbühne3,5to  

moj3500 380v  

120cm Höhe Elektronische Automatische Entriegelung ! 

Braucht keine extra Luftzufuhr vom Kompressor  

Verp: 1480x1800x220 + 400x400x900 

 

Technische Daten im Überblick: 

moj3500 

Kapazität: 3500 kg 

Hebezeit+Senkzeit: 60 sek 

Max. Hubhöhe: 123mm mit pads 

Min. Höhe: 110mm 

Plattformbreite 530mm 

Abstand zwischen den Plattformen : 850mm 

Gesamthöhe: 1200mm + Pads 

Gesamtbreite:1910mm 

Gesamtlänge: 2135mm 

 

Motor: 2.2 KW 
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Version2 :3650617 + 3650564  = 120cm Höhe, 213cm Länge 

Scherenbühne3,5to  

moj3500 230/380volt  

123-132cm Höhe mit pads 

Elektronische Automatische Entriegelung ! 

Braucht keine extra Luftzufuhr vom Kompressor  

Verp: 1480x1800x220 + 400x400x900 

 

Technische Daten im Überblick: 

moj3500 

Kapazität: 3500 kg 

Hebezeit+Senkzeit: ca 60 sek 

Max. Hubhöhe: 1320mm mit Pads 

Min. Höhe: 110mm 

Plattformbreite 530mm 

Abstand zwischen den Plattformen : 850mm 

Gesamthöhe: 1200mm + Pads 

Gesamtbreite:1910mm 

Gesamtlänge: 2135mm 

mit Mobilkit  

Motor: 2.2 KW 

220V 

Ölvolumen: 10L 



 

 

Gewicht: 600kg 

Technische Daten im Überblick: 

• 3500 kg 

• Hubhöhe: 1080mm  ( 1200) 

• Min. Höhe: 110mm 

• Plattformlänge: 1400-1900mm (arretierbar) (213)  

• Breite der Plattform: 530mm 

• Abstand zwischen den Plattformen: 850mm 

• Gesamtbreite: 1760mm 

• Motor: 2.2 KW 

• Gewicht: 550 kg 

• Lautstärke: 70 dB 

• Ölvolumen: 14L 

• Verpackungsmaße: 1860x1460x540mm 
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Bei den Modellen mit pneumatischer Entriegelung muss die Zeitschaltuhr im Schaltkasten  

 

abgenommen und neu wieder aufgesteckt werden muss.  

Bitte die Uhr einstellen.  

 

 

Weiterhin muss am Ausgang der Bühne i.d. Regel unten rechts zusätzlich zur pneumatischen Verbindung  
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auch der elektronische Schalter angeschlossen sein.  
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Obere + Untere Bilder Hydraulianschluss mit Sicherheitsventil 

--  

 

Pe Leitung zum Druckausgleich !( Orange) 

 

 

Schwarze DPE Leitung für Entriegelung und Senkung  
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7. Fehler, Ursache und Beseitigung 
 

ACHTUNG:  

 

Bitte beachten,  

dass die Rampe belastbar ist, aber nicht als dauerhafte Auflagepunkt für das Anheben eines Fahrzeugs geeignet ist.  

 

Sollten die Aufnahmepunkte wie z.B. beim Volkswagen T4 größer sein als die eigentliche Plattform-Länge ohne Rampe  

kann dieses Fahrzeug und ähnliche nicht angehoben werden. 
 
Problem                                            Ursache                                                             Lösung 

  

Geräusche                                         Verschmutzung der Lauffläche  

          von den Gleitsteinen                                     Beseitigen Sie den Schmutz 

  

Motor lässt sich nicht starten        Elektroverbindungen sind locker oder                  Überprüfen Sie die Kabel oder ersetzen Sie den Motor. 

                                                            Motor defekt. 

  

  

Motor läuft, aber Hebebühne                                                                                        Überdruckventil reinigen 

fährt nicht hoch 

  

Zahnradpumpe defekt                                                                                                   Ersetzen Sie die Zahnradpumpe 

  

Ölpegel zu niedrig                            Ölschlauch hat sich gelockert                             Füllen Sie Öl nach.  

  

Ventil ist locker oder verstopft.     Säubern Sie das Ventil       

  

Zu langsames Anheben                   Ölstand zu niedrich, Überdurckventil falsch montiert       Säubern Sie die Ölfilter, montieren Sie das Überdruckventil  

bzw. Absenken                                 Hydrauliköl heiß                                                                      korrekt. Wechseln Sie das Öl. Ersetzen Sie die Dichtung. 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Prüfblatt/Prüfbuch für Hebebühnen gem. GUV-G 945-1 
 
 
 

• Hebebühne 
 
 

• Typ/Modell:  
 

• Serien-Nummer: 
 

• Zulässiger Betriebsdruck 
 

• Tragfähigkeit 
 

• Betriebsspannung …….V 
 

• Maximale Hubgeschwindigkeit 
 

• Maximale Senkgeschwindigkeit 
 

• Eigengewicht Hebebühne 
 

• Baujahr: 
 

• Betreiber/Firma:  
 

• Tag erster Betriebnahme: 
 

• Bisherige Reparaturen (Datum/Art): 
 
 

• Jährliche Prüfung/Inspektion (Person/Datum):  
 

1. – Installationsjahr: 
2. - 
3. - 
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4. - 
5. - 

 
 
Die Vollständigkeit des Prüfbuches ist von Sachkundigen zu kontrollieren. 
Dieses Prüfbuch ist immer mit der Betriebsbeschreibung, dem Elektroplan und der 
Konformitätserklärung aufzubewahren. 
 

 
Firmemstempel / Unterschrift Betreiber /Datum  

Der Sachkundige bestätigt dass einer Betriebnahme keine Bedenken entgegen stehen. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

9. Prüfblatt/Prüfbuch Vollversion für Hebebühnen gem. GUV-G 945-1 
 

 
 
 



 

 

Dieses Prüfbuch für die Hebebühne Nr. _______ besteht aus: … Seiten  

 
1. Stammblatt ..........................................................................................................................  
2. Bericht über die Prüfung vor der ersten Inbetriebnahme .................................................................  
3. Prüfungsbefunde über regelmäßige und außerordentliche Prüfungen ................................................  
  
  
Art der Prüfung Datum Blatt-Nr. Art der Prüfung Datum Blatt-Nr.  
 
Die Vollständigkeit des Prüfbuches ist von jedem Sachverständigen und Sachkundigen zu kontrollieren.  
Das Prüfbuch ist jeweils in entsprechender Weise zu ergänzen. Es dürfen keine Blätter entfernt werden.  
 
 
Stammblatt für Hebebühne Nr. _____  
1 Allgemeine Angaben  
 
Hersteller oder Lieferer der Hebebühne ________________________________________________________  
__________________________________________________________________________________________  
Bezeichnung _______________________________________________________________________________  
Typ _______________________________________________________ Baujahr ______________________  
Fabr.-Nr. __________________________________ Lieferdatum/Inbetriebnahme am: ________________  
Zulässiger Betriebsdruck ______________________  
(bei Hebebühnen mit pneumatischem Triebwerk)  
Zulässiger Betriebsdruck ______________________  
(bei Hebebühnen mit hydraulischem Triebwerk, sofern der Druckerzeuger nicht Bestandteil der Hebebühne ist)  
Tragfähigkeit _______________________________  
Zulässige Lastverteilung _____________________________________________________________________  
(sofern die angegebene Tragfähigkeit hiervon abhängt)  
Eigengewicht _______________________________  
(bei ortsveränderlichen Hebebühnen außer Hubladebühnen)  
Für Aufenthalt unter dem Lastaufnahmemittel eingerichtet ............................................................ ja/nein  
Für Betreten des Lastaufnahmemittels eingerichtet ........................................................................ ja/nein  
Für Mitfahren auf dem Lastaufnahmemittel eingerichtet ................................................................ja/nein  
Für Verwendung als Hubarbeitsbühne eingerichtet .......................................................................ja/nein  
  
___________________________________________ ______________________________________________  
  
2 Steuerung  
Ortsbewegliche Zentralsteuerung bei Hebebühnengruppen ........................................................... ja/nein  
Typ _______________________________ Baujahr __________ Fabrik-Nr. _________________  
  
3 Betriebsgeschwindigkeiten  
maximale Hubgeschwindigkeit _____ cm/s  
maximale Senkgeschwindigkeit _____ cm/s  
 
 
4 Tragmittel  
Stahldrahtseile Stahlgelenkketten  
________________________________________________ __________________________________________  
 
5 Elektrische Ausrüstung  
Betriebsspannung ______ V (Drehstrom/Wechselstrom/Gleichstrom) Steuerspannung _______ V  
Ausrüstung geeignet für Einsatz*) im Freien  
in nassen und feuchten Räumen  
in feuergefährdeten Betriebsstätten  
in explosionsgefährdeten Räumen  
durch Staub (Zone)  
durch Gase und Dämpfe (Zone) __________  
*) Nichtzutreffendes streichen  
  
 
6 Anlagen zum Prüfbuch  
Stromlaufplan mit Stückliste und Erläuterung  
Hydraulik- bzw. Pneumatikplan mit Stückliste und Erläuterung  
Beschreibung der Bau- und Funktionsweise, soweit sie für die Beurteilung der Betriebssicherheit erforderlich ist  
Betriebsanleitung  
Gegebenenfalls Kopie der Bescheinigung über eine (EG-)Baumusterprüfung  
Gegebenenfalls Konformitätserklärung  
 
Datum ________________ Art ___________________________________________________________________________  
____________________________________________________________________________________________  
____________________________________________________________________________________________  

 

Hebebühne Nr. _____ Prüfungsbefund  
 

über die Prüfung vor der ersten Inbetriebnahme  
durch den Sachkundigen  
Die Hebebühne wurde am _________________ einer Prüfung auf Betriebsbereitschaft unterzogen.  
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Dabei wurden keine/folgende *) Mängel festgestellt:  
_______________________________________________________________________________________________  
_______________________________________________________________________________________________  
_______________________________________________________________________________________________  
Noch ausstehende Teilprüfungen: ___________________________________________________________________  
_______________________________________________________________________________________________  
Einer Inbetriebnahme stehen Bedenken — nicht — entgegen.*) Der Sachkundige  
  
  
(Ort, Datum)  
  
  
(Unterschrift)  
  
Name des Sachkundigen ________________________________  
(in Druckbuchstaben)  
  
_____________________________________________________  
  
Anschrift ______________________________________________  
  
_____________________________________________________  
  
Berufsbezeichnung _____________________________________  
  
 beschäftigt bei _________________________________________  
  
_____________________________________________________  
Nachprüfung  
Die Hebebühne wurde am ___________________ einer Nachprüfung unterzogen  
Die Beanstandungen bei der Prüfung auf Betriebsbereitschaft sind — nicht — behoben.*)  
_______________________________________________________________________________________________  
_______________________________________________________________________________________________  
Einer Inbetriebnahme stehen Bedenken — nicht — entgegen.*)  
Nachprüfung ist — nicht — erforderlich.*) Der Sachkundige  
  
  
(Ort, Datum)  
  
  
(Unterschrift)  
  
Name des Sachkundigen ________________________________  
(in Druckbuchstaben)  
  
_____________________________________________________  
  
Anschrift ______________________________________________  
  
_____________________________________________________  
  
Berufsbezeichnung _____________________________________  
  
*) Nichtzutreffendes streichen  
  
beschäftigt bei _________________________________________  
  
_____________________________________________________  
  
_______________________________________________________________________________________________  
Umfang der Prüfung: _____________________________________________________________________________  
_______________________________________________________________________________________________  
Noch ausstehende Teilprüfungen: ___________________________________________________________________  
_______________________________________________________________________________________________  
Einem Weiterbetrieb stehen Bedenken – nicht – entgegen. *)  
Nachprüfung ist - nicht – erforderlich. *) Der Sachverständige/Sachkundige  
  
  
(Ort, Datum)  
  
  
(Unterschrift)  
 Name des Sachkundigen ________________________________  
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Instructions and Maintenance Manual 

FOR HYDRAULIC SCISSOR LIFT 

OJ-3500 

  
 

 
 
 
 

User’s Manual 
 
 
 
 
 
                                                 Original Instruction  
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User replaceable parts list  
 
Electrical list  
 

 
 
Pneumatic and Hydraulic parts list  
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Model No.:OJ-3500 
. 
.. 
Relief valve adjustment  
 
Don’t adjust the relief adjustment if no informatio about it and not trained. 
Please open the cover of the screw head and loose the screw to adjust the pressure.  
After adjustment, tighten the screw and add the cover on it . 
Before starting to use the lift, please inspect the safety device. Check if the safety gear act 
well. Check the pipe and control box. 



 

 

 
Model No.:OJ-3500 
. 
.. 
 
Lighting 
Keep enough lighting strength in order to use the lift safe. Please provide the 200Lux on site and no 
additional risk. 
Don’t use this lift outdoor. And if user use it outdoor, please think about the wind, lightning, rain hazards and 
so on.  
 
This lift must stand on a level ground except any slope. Please check the level of the lift before using it to lift.  

Dismantling and disposal 
 
ENVIRONMENTAL DAMAGE.  
 
Only appropriately trained personnel may dismantle and dispose of the unit.  
 
Dismantling 
 
To dismantle the this product, proceed as follows:  
 
ELECTRICAL HAZARD!  
 
When carrying out any decommissioning and dismantling work on the unit, switch off all power supply 
connections, ensure they cannot be switched on unintentionally and verify that they have been disconnected. 
Earth and short-circuit them, and cover or otherwise isolate any neighbouring live parts. Failure to do so may 
lead to serious injuries or death.  
 
HIGH PRESSURE HAZARD.  
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When carrying out any unit decommissioning and dismantling work, close off and empty all the connection 
pipes until the pressure is the same as the ambient air pressure. Failure to do so may lead to injury.  
 
Make sure that the hydraulic circuit has been switched off.  
Close all hydraulic shut-off valves.  
Disconnect all connections, making sure at the same time, that no operating materials escape, such as oil, 
refrigerant and water-glycol mixture.  
Loosen the connection to the base.  
 
PERSONAL INJURY!  
Secure the unit against slipping.  
The unit is ready for transporting.  
It is important that all transport information is observed .  

Model No.:OJ-3500 
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Disposal 
 
A specialist company with the appropriate competence must dispose of the unit and individual components. 
This technical services department must ensure that:  
– the components are separated according to material types  
– that the operating materials are sorted and separated according to their properties.  
 
ENVIRONMENTAL DAMAGE.  
 
Dispose of all components and operating materials (such as oil, refrigerant and water-glycol mixture) 
separately according to material and in line with local laws and environmental regulations. 

Regular information 
 

EC Declaration of conformity  
The equipment which accompanies this declaration is in conformity with EU Directive(s):  
2006/42/EC Machinery Directive  
2014/30/EU Electromagnetic Compatibility Directive  

.. 
The undersigned declares that the described products meet the essential requirements of the below 
mentioned standards as based on above mentioned directives.The item of equipments, which identified 
below, has been subject to internal manufacturing checks with monitoring of the final assessment by third 
party.  
 

Noise declaration  
Sound power level: LWA<85dB  
Accompanied uncertainly K=4 dB  
This measurement made in according with EN ISO 3746:2010  
Applied operating conditions are:  
All the motor is running with normal operation speed. 
  
“The figure quoted are emission levels and are not necessarily safe working levels. Whilst 
there is a correlation between the emission and exposure levels, this can’t be used 
reliably to determine weather or nor further precautions are required. Factors that 
influence the actual level of exposure of the workforce include the characteristics of the 
working room, the other source of noise etc. i.e. the number of the machines and other 
adjacent processes. Also the permissible exposure level can vary from country to country. 
This information, however, will enable the user of the machine to make a better evaluation 
of the hazard and risk.”  
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